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ТЕХНІЧНІ ПРОБЛЕМИ, ПОВ’ЯЗАНІ ЗІ СТРІМКИМ  
РОЗВИТКОМ СИСТЕМ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ,  

Й СПОСОБИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 
 

У світі спостерігається стрімкий розвиток систем відеоспостереження, 
які використовуються в сучасному мегаполісі. Зростає кількість завдань, які 
покладаються на системи відеоспостереження, кількість камер, їх роздільна 
здатність, обсяги оброблюваної інформації і швидкість, необхідна для її 
обробки [1]. При цьому виникають технічні і фінансові труднощі під час 
вирішення цих проблем. Сервера, задіяні під час обробки відеопотоків, 
мають дуже великі обсяги пам’яті і велику вартість. Продуктивності 
обчислювальних систем не вистачає для обробки потокової інформації. 
Кількість завдань, що покладаються на системи, постійно зростає, відповідно 
збільшується вимоги до показників обсягів і швидкості обробки інформації. 

 Для вирішення цих проблем виробники технічного обладнання та 
програмного забезпечення використовують розподілені системи обробки 
відеоінформації, штучний інтелект безпосередньо в камері 
відеоспостереження, хмарне відеоспостереження.  

Під час використання розподілених систем обробки відеоінформації 
виникають деякі особливості, а іноді і проблеми з їх налаштуванням і 

http://univd.edu.ua/uk/dir/1744/naukovo-doslidna-laboratoriya-z-problem-rozvytku-informatsiynykh-tekhnologiy
http://univd.edu.ua/uk/dir/1744/naukovo-doslidna-laboratoriya-z-problem-rozvytku-informatsiynykh-tekhnologiy
http://univd.edu.ua/uk/dir/1744/naukovo-doslidna-laboratoriya-z-problem-rozvytku-informatsiynykh-tekhnologiy
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використанням: це адміністрування, єдиний протокол подій, єдиний пост 
спостереження, міжсерверна автоматика, відеостіна, відеоаналітика, 
інтелектуальний пошук, резервування. 

Технології штучного інтелекту (ШІ) перетворюють звичайну камеру 
відеоспостереження в розумний пристрій, здатний навчатися і надавати 
корисні дані в реальному часі [2]. Тобто обробка здійснюється не на сервері, 
а в самій камері відеоспостереження. 

Раніше більшість встановлених відеокамер використовувалися тільки 
для запису величезних обсягів даних, проте більшість відеозаписів не являли 
собою ніякого практичного інтересу. Знайти конкретну подію у відеоархиві 
було вкрай складно: для обробки гігантських обсягів відеоінформації були 
потрібні високопродуктивні комп’ютери. Тепер відеокамери можуть 
навчатися на розмічених даних, а також на нових даних, що підвищує точність 
відеоаналізу і дозволяє виявляти саме ті події, які цікавлять користувача. 

Хмарне відеоспостереження – це відеоспостереження через інтернет, 
що дозволяє зберігати, переглядати і аналізувати відео в хмарній 
інфраструктурі. Також відмінною рисою хмарного відеоспостереження є 
можливість об’єднувати територіально розподілені камери в одну систему і 
управляти доступом до їх відеоархіву та до бази подій. Відеоінформація при 
цьому зберігається в потужних і надійних дата-центрах компанії – 

організатора хмари в зашифрованому вигляді.  
До основних переваг хмарного відеоспостереження можна віднести [3]: 
– спрощення доступу до камери й архіву (хмарне відеоспостереження 

надає змогу перегляду онлайн відео і архіву з будь-якої точки світу, де є 
підключення до мережі «Інтернет»); 

– забезпечення безпеки зберігання даних (відео зберігається на 
потужних серверах у географічно розподілених дата-центрах, весь трафік 
повністю шифрується спеціалізованим процесором на самому пристрої, 
забезпечується багаторазове дублювання даних); 

– додаткові можливості хмарних систем (передача прав доступу до 
відео іншим особам, повідомлення про рух в зоні спостереження тощо); 

– можливість організації територіально віддалених відеосистем 
(географічно розподілені камери об’єднуються в одному кабінеті 
користувача, можна розмістити об’єкти на карті GoogleMaps для візуалізації); 

– відсутність капітальних витрат (не потрібно жодних витрат на 
сервери, їх утримання та обслуговування, виникає змога оперативно 
збільшувати необхідний обсяг сховища). 

Отже, використання розподілених систем обробки відеоінформації, 
штучного інтелекту безпосередньо в камерах відеоспостереження, які можуть 
навчатися на розмічених та нових даних, хмарного відеоспостереження 
дозволяють записувати, обробляти і зберігати великі обсяги інформації та 
вирішувати велику кількість різноманітних завдань користувача. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ СКЛАДНИХ СИСТЕМ  

З ВИСОКИМ СТУПЕНЕМ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 
 

Системи з високим ступенем відповідальності – це системи, аварії яких 
призводять до величезних економічних витрат, екологічних і соціальних 
проблем. Аварії таких систем прийнято відносити до розряду катастроф 
державного масштабу. Системами з високим ступенем відповідальності є, 
зокрема, АЕС і нафтові резервуари. Ці технічні системи належать до споруд, 
безпека експлуатації яких є безумовно головною умовою. Під безпекою тут 
розуміється властивість системи в разі відмови не створювати загрозу для 
життя і здоров’я людей, а також для навколишнього середовища [1]. 

У цій роботі об’єктом дослідження є сталеві вертикальні циліндричні 
резервуари наземного типу (РВС) для довгострокового зберігання нафти і 
нафтопродуктів. У процесі експлуатації  РВС відчувають вплив механічних і 
температурних навантажень, агресивних середовищ і інших негативних 
чинників, які діють спільно і нерідко в найнесприятливіших поєднаннях. 
Наслідком такого впливу є поступова деградація (фізичний знос, 
накопичення дефектів і пошкоджень) сталевих конструкцій РВС, погіршення 
їх технічного стану. Треба зазначити, що деградація є об’єктивною 
складовою процесу експлуатації нафтових резервуарів і починається з 
перших днів їх служби. Якщо процесом деградації кваліфіковано не 
управляти, то з часом технічний стан РВС може тільки погіршуватися. Рано 
чи пізно споруда деградує настільки, що подальша його експлуатація стає 
небезпечною або взагалі неможливою. Все це викликає необхідність 
організації заходів щодо забезпечення безпечної експлуатації резервуарних 

http://www.tzmagazine.ru/jpage.php?uid1=1348&uid2=1474&uid3=1490
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